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COMUNE DI PALERMO 

  VI CIRCOSCRIZIONE 

      “Sandro Pertini” 

 

 

  

  

II Commissione Consiliare Permanente 
 

Verbale della seduta del 04 Giugno 2021 
 

L’anno duemilaventuno il giorno quattro del mese di Giugno, giusta convocazione del 

Presidente Siino Alfredo del 28/05/2021, a seguito dell’emergenza Covid 19 in modalità Video 

Call, si è riunita alle ore 09,00 la II Commissione Permanente della VI^ Circoscrizione per 

trattare le programmazioni di cui l’art. 7 del nuovo Regolamento iscritto al punto n. 12 

all’O.d.g. del Consiglio della VI Circoscrizione relativo al mese di Maggio 2021, avente per 

oggetto: Programmazione semestrale d’interventi di cui art. 21 avente valore di atto di indirizzo 

da sottoporre agli uffici comunali od alle società partecipate, per programmare la funzione 

programmatica con oggetto: Programmazione degli interventi di diserbo nel territorio della 

Sesta Circoscrizione. 

Alle ore 09,12 il Presidente Siino Alfredo invita l’istruttore amministrativo Sig.ra Scariano 

Gabriella, nella qualità di Segretario della II Commissione Circoscrizionale, a chiamare 

l’appello; risultano presenti i seguenti Consiglieri: 

1) Cannella Michele Manfredi; 

2) Siino Alfredo; 

3) Tumbarello Daniela. 

Consiglieri presenti:  n. 03. 

Il Presidente constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

Il Presidente ringrazia la Consigliera Tumbarello e il Consigliere Cannella per il grandissimo 

ed egregio lavoro svolto in merito alla programmazione degli interventi di diserbo. 

Il Presidente dichiara di avere contattato gli Uffici Amministrativi della Rap e nello specifico 

di avere parlato con il Dr. Alessi, il quale ha comunicato la piena disponibilità dei Dirigenti 

dell’ente a partecipare ad un futuro incontro, da concordare preventivamente. 

Il Presidente comunica di avere effettuato ieri pomeriggio un sopralluogo congiunto con i 

consiglieri presenti, al fine di verificare le strade della Circoscrizione che necessitano di 

diserbo. 

Il Presidente propone di affrontare nella sessione odierna la programmazione di diserbo nei 

quartieri Resuttana e San Lorenzo. 

Il Presidente invita il Consigliere Cannella ad elencare le strade individuate a seguito del 

sopralluogo effettuato. 

Interviene il Consigliere Cannella, il quale dichiara che, grazie al nuovo Regolamento, il 

Consiglio può dare un contribuito incisivo per migliorare i quartieri della Circoscrizione. 

Interviene la Consigliera Tumbarello, la quale dichiara che l'elenco delle strade da inserire è 

infinito, in quanto tutte le strade della Circoscrizione necessitano di diserbo. 
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Il Presidente dà lettura della nota pervenuta dal Gruppo Avanti Insieme di cui si fanno 

portavoce il Vice Presidente Li Muli e il Presidente Maraventano avente per oggetto: 

Indicazioni programmative falciamenti meccanici ed abolizione verde anomalo. 

Il Presidente ringrazia il Consigliere Li Muli per la nota inviata, nella quale viene specificato 

che il Gruppo Avanti Insieme si riserva di inviare una relazione sul diserbo non prima del 15 

giugno. 

Il Presidente ringrazia il Consigliere Li Muli anche per avere fornito delle linee giuda e dei 

criteri di programmazione che sicuramente saranno tenuti in considerazione. 

Il Presidente comunica che il lavoro di cui la Commissione è stata investita è uno studio di 

programmazione dal quale dalla sessione in corso scaturirà un documento che sarà sottoposto 

al Consiglio per essere deliberato; pertanto tutti i suggerimenti che i Consiglieri e i Gruppi 

Consiliari vorranno fornire saranno motivo di un ulteriore valutazione. 

Interviene la Consigliera Tumbarello la quale dichiara che sono apprezzabili le indicazione 

fornite dal Gruppo Uniti Insieme, naturalmente dovranno essere confrontate con le linee guida 

che forniranno i Dirigenti della Rap. 

Dopo un'ampia discussione, confronto e studio, il Presidente invita il Consigliere Cannella a 

dare lettura della relazione che la II Commissione ha stilato sulla programmazione semestrale 

degli interventi di diserbo nel territorio della VI Circoscrizione. La suddetta relazione, atto 

separato e parte integrante del presente verbale, sarà inviata al Presidente della VI 

Circoscrizione. 

Il Presidente, alle ore 10,29, dichiara chiusa la seduta. 

 

  

 
    Il Segretario                            Il Presidente    

     Istruttore Amministrativo                          Alfredo Siino 

           Gabriella Scariano 

 

                  La Consigliera 

               Daniela Tumbarello 

 

 

         Il Consigliere 

        Michele Manfredi Cannella 
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